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[TIPMMEP

CoBoKynHbIW obnaraemein goxoa Tletn Jobporo
3a 2011 roa coctasun 400 TbIc.pyb.

B TeueHue roaa TTeta nepesen 80 TbIC.pyb. Ha
cyeT 6,1aroTBOpPUTENBHOTO POHAA CNaceHus
bpoAsunX KUBOTHBIX, a TAKXe Kynus U nepeaan
(POHAY KOPMa AS19 KUBOTHLIX Ha Cymmy 15 TbIc.

py6.

Onpenenute pasmep couuanbHOro sbiveTa.



BbIYET HA ]
BITATOTBOPUTEJIbHbLIE LIENN

= MAX Bbryet = 400 Tb1¢.py6.*25%=100 TbIC.pY.
= Bbryer TTetu = 80 TbIC.pY6.




[IPUMEP

B 2007 r. IloTan nopmuobpes B

JIMUHYI COOCTBEHHOCTBL IOMUK B
nepeBHe 3a 1 600 TeHIC.PYO., a
B 2009 . - xBapTtUpy B
PAaBHEIX HOOJIAX C €I'0 XEeHOU
Hacrenm 3a 1200 TeHC.pPYO.

KrapTupa Owvuia npomaHa B 2011
. 3a 3 MJIH.PpyO., a OOMMK B
IepeBHe — 3a 2 MJH.pPYO.

OnpenesinTb pasMep
VMYILIECTBEHHOT'O BBEUETAa IJI4
[loTana u cymvmmy HIDJI.
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PEIIEHUE

JIIOMMK B IOepeBHE HaAaXOIMUTCHI B co6CTBéHHOCTM‘HOfaHa
OoJjiee Tpex JeT, IIO3TOMY IOXOI OT MNPpOodaXy IOMMUKA
orT HI®JI ocroboxmaeTcd.

INoxon IloTara OT MNpOoIaxXy KBAPTUPH cocTasjysigeT 1,5
MJIH.PYO. (3 MIH.py0O.*50%),

/iMylulecTBEeHHs BRUeT no HIPJ :

baxTuueckme pacxonmei=600 TeIC.pYyO. (1200 THC.
pyH.*50%)

I OUMKCUPOBAHHEIM BHUYUeT B pasMepe 500 TeIC.pyO. (1
MJIH . pyD.*50%) .

[loTany BHITOIHEE MCIIOJbL30BATHL IIE€PBEIM BLHUET, PAaBHBEM
600 TeHC.PYO.



PEIIEHUE

1. Hajoromasg ©0ama no HI®JI = 1500 THC.
py6.— 600 TeIC.PYD.= 900 THC.PYOD.

2. HIO®II oT mpomaxy KBAPTUPHL =
900 TeRIC.PYD.*13% = 117 THC.PYD.
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MO aBTOPCKUM JOFrOBOpPAM

NOATBEPXAEHHbLIX
Pacxopos,
HenocpeACTBeHHO
CBA3AHHBIX C BbIMOJSIHEHUEM
3TUX paboT
(okasaHuWem ycnyr);




[HPMMEP

UyBaK, He NOHSA... fr
A rge AMMa BUAGH;
rge XeHsl NAOWEHKO?

MI3BECTHHEM KOMIIO3UTOP

CTenaH Henpr3HAHHBU
HalnycajJyl HOBYI [I€CHIO
nyia ImMmel BuiagaHa. CyMMa
KOHTpAakKTa C IIeBIIOM Ha
HallMCaHMe T[IeCHU
cocTtaBmyia 100 000 pyO.
JHOKYMEeHTAaJIbLHO
IOOTBEPXIECHHEE PAaCXOIBL
I'-Ha Henprm3HaAHHOTO
cocTtaBum 20 000 pyO.

Kakom BapMaHT
IpoPeCCMOHAJIBHOTO
BEIUETA BHEII'OINEH
KOMIIOBUTOPY?



PEIIEHUE

BapuadT 1. IllpuMeHeHMe NpodeCCHMOHAJIbHOT'O BHUETA B

pasMepe QaxKkTUUeCKMX 3aTpartT:

Hamnororasa 6aza=100 TeIC.pPYDO.-20 THC.PpYyO.= 80 THC.PYO.

HI®JI = 80 TeIC.PYD.*13% = 10,4 7THC.PYO.

BapuadTr 2. llpuMeHeHUe OQUKCUPOBAHHOTIO
npodPeCcCrMoOHaJIbHOTO BEUEeTa (25%) :

Hanoroeada 6aza = 100 TeIC.pyDO. — 100 TRHIC.PYD.*20% =
75 TBHIC.PYOD.

HI®JI = 75 TRIC.PYD.*13% = 9,75 THC.PYO.

OTBET: CTenaHy BHI'OOHEE NPMMEHUTE (OMKCHUPOBAHHBIN
BHIYUET .



